11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2010 11:54:39

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 17.06.2010 15:06:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147867/answer/147896




Bamemy MyXKy Ha[lo IPOCTO OTHOXHYTh. CTUMYNIHPOBATh €r0 ceifyac, BCe paBHO, YTO CTEraTh
3arHaHHY Jomanb. HUKakKux mpemnapaToB NpUHUMATh He Haflo. I'TaBHOeE - He GUKCUPOBATH €T0 U
CBOe BHUMaHUE Ha CUTyalluu. YIayu.



